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Model odpowiedzi. Konkurs z historii SP etap wojewódzki 2017-2018 

W zadaniach otwartych należy uznać każdą poprawną merytorycznie odpowiedź 

Zadanie Model odpowiedzi Schemat punktowania: 

Zadanie/części 

zadania 

Punkty za 

poszczególne 

części 

zadania 

za całe 

zadanie 

1. 1.1. Olimpia 1  3 

1.2. B 1  

1.3 776 p.n.e. 1  

2.  Kamień milowy – znak kamienny 

rozmieszczali Rzymianie na poboczu 

dróg – służył do oznaczania drogi w 

czasach Imperium Rzymskiego co 

rzymską milę (1478,5 metra), a co 5 

mil umieszczano tzw. kamień 

kurierski. 

Po 1 p. za 

każdy 

element 

odpowiedzi  

2 

3. 3.1. Mieszko I  1 3 

3.2. Bolesław Chrobry 1 

3.3. Kazimierz Wielki 1 

4. 4.1. F 1 3 

4.2. F 1 

4.3. P 1 

5  D 1 1 

6  D 1 1 

7.  Turniej rycerski 1 1 

8.  Oddanie  Bogu, ojczyźnie, władcy i damie 

serca (honorowy, odważny, waleczny) 

1  1 

9..  Średniowiecze 1 1 

10. 10.1. A 1 3 

10.2. B 1 

10.3. C 1 

11. 11.1. F 1 3 

11.2 F 1 

11.3. P 1 

12.  Wolna elekcja 1 1 

13 13.1. F 1 2 

 13.2. P 1 

14. D 1 1 

15. B 1 1 

16. 16.1. B 1 3 

16.2. C 1 

16.3. C 1 

17.  D 1 1 

18. 1,2,3 1 1 

19. Maria Skłodowska – Curie 1 1 

20. 20.1. germanizacja 1 2 

20.2. rusyfikacja 1  

21. 21.1. F 1  2 
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 21.2.  F 1 

22. Józef Piłsudski 1 1 

23. Adolf Hitler, Józef Stalin 1. p. za każdy 

element 

odpowiedzi 

2 

24. Adolf Hitler i Józef Stalin są tu ukazani jako 

para małżeńska, a tak naprawdę są 

nieprzyjaciółmi, wrogami. Małżeństwo 

oznacza wierność, miłość i przyjaźń, a nie 

związek wrogów. 

(uczeń powinien dostrzec, że symbolem 

małżeństwa widocznego  na ilustracji są dwie 

postaci, które zawarły ze sobą układ choć są  

wrogami - Hitler występował przeciwko 

komunizmowi, Stalin był zwolennikiem  

wprowadzenia komunizmu na świecie.  

1. p. za każdy 

element 

odpowiedzi 

2 

25. Zbrodnia  Katyńska  1 1 

26. B  1 1 

27. 27.1. P 1 2 

 27.2. F 1 

28.  B 1 1 

29.  13.12. 1981 r. 1 1 
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